



Wrocław, dnia 5 sierpnia 2019 r.

EO.701.6.2019

Odpowiedź na pytanie

Pytanie.

w szczegółowych warunkach konkursu ofert na udzielenie świadczeń opieki zdrowotnej par. 10 pkt. 10.1 wskazano, iż "Komisja konkursowa dokonując wyboru najkorzystniejszej oferty bierze pod uwagę następujące kryteria: cena -100% maksymalna cena za osobodzień zaferowana przez Przyjmującego zamówienie nie może przekraczać ceny ustalonej przez NFZ" - załącznik nr 3 Formularz cenowy wymaga podania "ceny udzielenia świadczenia dla 1 pacjenta (cena osobodnia) - czyli ceny jednostkowej osobodnia, wyrażonej w złotych.

Co w przypadku gdy:

- " w trakcie trwania umowy zmieniona zostanie tzw. wycena świadczenia (waga punktu rozliczeniowego) przez Narodowy Fundusz Zdrowia?
- " wystąpią okoliczności opisane w Zarządzeniu nr 10/2019 /DSOZ Prezesa NFZ w sprawie warunków zawierania i realizacji umów w rodzaju leczenia szpitalne - świadczenia kompleksowe (paragraf 13), tj.:
 - rozpoczęcia przez pacjenta rehabilitacji kardiologicznej w ciągu 14 dni od wypisu ze szpitala - sytuacja wskazana przez płatnika (NFZ) do skorygowania rozliczenia zrealizowanej rehabilitacji o wskaźnik 1,1 (par. 13, pkt 14b)
 - udzielenia świadczenia świadczeniobiorcom w ramach KOS o wartości punktowej JGP E10, E11, E12, E12G, itp. - sytuacja wskazana przez płatnika (NFZ) do skorygowania rozliczenia zrealizowanego świadczenia o wskaźnik 1,1 (par. 13, pkt 14f)?

Odpowiedź:

W przypadku, gdy w trakcie trwania umowy zostanie zmieniona tzw. wycena świadczenia (waga punktu rozliczeniowego) przez Narodowy Fundusz Zdrowia cena wskazana w umowie automatycznie nie ulega zmianie. Cena wskazana w ofercie nie może przekroczyć ceny za osobodzień wskazanej w załączniku nr 1k zarządzenia wskazanego ww. pytaniu.

Wykonywanie świadczeń JGP E10, E11, E12, E12G nie jest przedmiotem konkursu ofert. Szpital im. Marciniaka nie jest podmiotem, o którym mowa w par. 13, pkt 14f.

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomicznych i Hospitacyjnych

mgr inż. Katarzyna Kapiścińska



**DOLNY
ŚLĄSK**